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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
g
= 1 141, 479, 135
JE T
= 1 249, 216
P T
= 1 249, 216
B S AVHE T O ALE]
= 1 57, 600
b TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 191, 616
RCAG ) T
= 1 96, 681, 870
EE LT
= 1 5, 306, 274
PRAE D +w
Ry 0 0
PRAE D +w
= 1 1,097, 180
MRL +w
= 1 2, 560, 600
FEE IR
= 1 60, 578
FEIA O—=27) 45 50, 000m3 AT
= 1 342, 150
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1,216, 150
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st L (-27)
= 1 29, 616
ST
[P2]
= 1 15, 550, 444
ST I 30-18-25BB C=350 W/C=55% ¥
& 1500mm #Lf GERHE) 17m
PN 0 2,797, 100 0
S BIEALD 30-18-25BB C=350 W/C=55% #f
& 1500mm HL GERHE) 17m
PN 3 2,794, 641 8, 383, 923
e BIEAL 30-18-25BB C=350 W/C=55% ¥
& 1500mm #L GERHE) 17m
PN 2 3,261, 845 6, 523, 690
FHA (b-27) +w
= 1 47,901
FEIA (377 -k avsy) =ik (BER)
= 1 20, 412
PRk AL
m3 14 41, 037 574, 518
ST L
[P3]
= 1 17, 321, 222
S BIEALD 30-18-25BB C=350 W/C=55% #i
£& 1500mm #iF GXFHE) 20. 5m
PN 0 3,148, 518 0
e BIEAL 30-18-25BB C=350 W/C=55% ¥
£& 1500mm #iF GXFHE) 20. 5m
PN 3 3,147, 428 9, 442, 284
S BIEALD 30-18-25BB C=350 W/C=55% #i
£& 1500mm #iF GXFHE) 20. 5m
PN 2 3,614, 632 7,229, 264
FHA (b-27) +w
= 1 54, 744
FEIA (377 -k vy =ik (BER)
= 1 20, 412
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PRk AL

m3 14 41, 037 574, 518

R (A T (s 4 BLAT)

[P2]

= 1 28, 976, 459
TG 30-12-40BB W/C=50%

m3 323 38, 342 12, 384, 466
ERAR SD345 D16~25

t 3.82 163, 077 622, 954
ERAR SD345 D29~32

t 13.52 164, 026 2,217, 631
Y] SD345 D35

t 4.81 166, 971 803, 130
i78:11] SD345 D16 =i FvAHg I

t 3.5 236, 400 827, 400
i78:11] SD345 D19~25 Th ¥ Atk

t 11.23 231, 556 2,600, 373
i78:11] SD490 D38 i’ FvAHIE I

t 0 248, 177 0
ERAR SD490 (#2 U Hi#kf%) D38 =h A

JiERee

t 26. 47 248, 177 6, 569, 245
ERAR AR D29+D29

T 32 927.9 29, 692
B =ik T D38+D38

T 234 7, 669 1,794, 546
B Bk AT D16 2#B4mLL T

T 46 403. 6 18, 565
T Bk AT B A D19 2mPA F

T 496 389. 4 193, 142
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T Bk AT B A D22 2mPLF

T 452 470. 1 212, 485
B Bk AT JEBEERY 9 FT 97 =A%)

= 1 691, 080
SORFEREM D200

= 0 0
SORFEREM D150

= 1 11, 750

R (A T (5 4 BLAT)

[P3]

= 1 29, 527, 471
TG 30-12-40BB W/C=50%

m3 328 38, 342 12,576,176
ERAR SD345 D16~25

t 3.82 163, 077 622, 954
ERAR SD345 D29~32

t 13.52 164, 026 2,217, 631
A SD345 D35

t 4.81 166, 971 803, 130
i78:11] SD345 D16 i Vg S

t 3.52 236, 400 832, 128
i78:11] SD345 D19~25 h ¥ At sk

t 11.68 231, 556 2,704, 574
i78:11] SD490 D38 i’ FvAHE I

t 0 248, 177 0
ERAR SD490 (#2 U Hi#kfh) D38 =i ¥vAsf

N5 %2

t 27.31 248, 177 6,777,713
ERAR AR D29+D29

T 32 927.9 29, 692
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Bt =ik T D38+D38
& T 234 7, 669 1,794, 546
T Bk AT B A D16 2mPL F
& T 0 322.9 0
B Bk AT D16 2#B4mLL T
& T 46 405. 2 18, 639
T kAT B A D19 2mPAF
&0 520 390.9 203, 268
T kAT B A D22 2mPLF
&0 452 471.9 213,298
BBk E A5 JEBEERY 9 FT 97 -2k
= 1 721, 972
SORFEREM D200
= 0 0
SORFEREM D150
= 1 11, 750
R EY 1L
= 1 286, 072
AL
= 1 286, 072
FAR S FE R 500X 500X 8 FHEbm
e 2 143, 036 286, 072
[N
= 1 338, 350
TAT7 V%S T
= 1 338, 350
I JE A (o - BT ) RC-40 11 LV & 200mm
m2 50 1,412 70, 600
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g (8 - B ) QAR ET A, (20) HHLEE 5
mm
m2 50 133, 900
F g (8 - B T) O RLEET 227 (FT20FH) FAE44 A
Eh2E)E 50mm
m2 50 133, 850
A v AT
= 1 1, 200, 884
(BRI
= 1 87, 740
SRR G TAT 7V IMEHEERR Eh2EE 15emPL T
m 100 64, 930
A AR A TAT7h AR 10cm
m2 50 22, 810
EE LT
= 1 266, 720
KRR
= 1 81, 680
MRL +w
= 1 32, 240
HEL w
= 1 152, 800
B T (B )
= 1 391, 480
R BRS¢ 250mm VU-50 X 85
m 50 383, 250
HIER TRy —h W=150mm 2f%
m 50 8,230
VAN
= 1 454, 944
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AN HCM-B
& T 1 454, 944 454, 944
EEy ISTil Y
= 0 0
Heh-77 iR T
= 0 0
b P LR DSF80C+SMAC  (FZ#A )
m 0 340. 2 0
ot b AL AR SM100C
m 0 1,338 0
=77 WL DSF80C+SMAC BEZ%7n—y" vfifi
&0 0 81, 832 0
Ser=7" VR SM100C BERR7w—y" +fifi Ff
&0 0 81, 832 0
Heh=77 Wz SM100C ik /n—v" +{
&0 0 133, 538 0
Ser-77 vkl DSF80C+SM4C
*Fm) 0 64, 765 0
Ser-77 vkl SM100C
*tm) 0 64, 765 0
Ser-7" ME L
= 0 0
ot b AL AR AR 2 DSF80C+SMAC  (FE-fifi J1)
m 0 340. 2 0
St HL R E AR R SM100C (T4 )
m 0 340. 2 0
BG4 dn i (B X -7
= 0 0
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&ML T
= 1 367, 000
TEHRALER T
= 1 367, 000
Prau kil TAT 7V bk
m3 5 5, 506 27, 530
Prau kil v =ik (SR
m3 35 1,505 52, 675
LGy TAT 7V bk
m3 5 7, 365 36, 825
LGy vy - bk (FEA7)
m3 35 7,142 249, 970
e
= 1 42, 355, 743
THAERK T
= 1 103, 912
Pzl RC-40 t=10cm
= 1 103, 912
B R B T
= 1 33, 652, 690
SHRAR M7A FARIE S11. 5m KA
HE 2.0m
(P2)
e 0 4, 047 0
SHRAR M7A FARIE S11. 5m KA
HE 1.0m
(P2)
e 50 4,062 203, 100
SHRAR M7A FARIE S11. 5m KA
HE 1.0m
(P2)
e 50 6, 499 324, 950
SHRAR MA SR E X2, 0m 5k A
(P2)
5 2 56, 360 112, 720
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SRRAR M7 GRS 11. 5m SRS
P 11.0m

(P2)

# 116 28,179 3, 268, 764
SRRAR M7 GRS 11. 5m SRS

P 11.0m

(P3)

# 116 38, 143 4,424, 588
TERBUEA B Pt - A i

= 1 121, 704
Bk fEk L
(P2)

t 38.6 75, 364 2,909, 050
Bk fEk L
(P3)

t 38.6 75, 488 2,913,836
KE+D 5
(P2A A S LI

] 0 6, 472 0
KE+D 5
(CHHE R E )

] 293 3,244 950, 492
KE+D 5
(P2A A S LI

] 613 6,498 3,983, 274
KE+D 5
(P3F A St LI

] 660 3, 694 2,438, 040
f o)k £
(P2A AV St LI

m3 1, 500 1, 440 2,160, 000
AR o 1/
(P2A AV St LI

m3 1, 500 725. 1, 088, 700
AR o 1/
(P3F At LI

m3 1, 800 351. 632, 880
7" ny iR 12t

& 246 32, 046 7,883, 316
7" ny iR 8t

& 26 9,126 237, 276
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KET
= 1 4,071, 361
w7 Pk 0LL 40 (m3/h) i RedEK
= 1 3,775, 695
w7 Pk 0LL 140 (m3/h) A {EZEREHEAK
= 1 295, 666
VEZEY-1 Ffig T
= 1 4,527, 780
=1 IR
(P2A A St LI
m3 2, 600 725.8 1, 887, 080
-1
(P2A A S LI
m3 0 725.8 0
-1
(P2AG G T5¢ T 1)
m3 2, 600 728.6 1, 894, 360
-1
(P3F At LI
m3 0 351.6 0
PRAE D +w
(P25H2. Om? | 1HR)
= 1 103, 740
MRL +w
(P25H2. Om? | 1HR)
= 1 642, 600
EPE L
= 1 141, 479, 135
Bl ¢
= 1 33, 589, 830
Bl ¢
= 1 20, 485, 239
TR
= 1 7, 892, 940
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R A Y
= 539, 472
T RR A oy FRAR ST A B Je-79v-s% 3580t HLLT
= 1,093, 196
T RR A oy FRAR ST A B Je-70v=s% SOE150tHLLT
= 2,315, 996
T RR A oy FRAR ST A R ==y ) SEAIEE A%y b =
= 2, 348, 804
IR T
= 1,595, 472
Htre m
= 11, 310, 826
ST T » 3R ITa% it -4
DYERLE A (ICT)
= 892, 454
ST HIRIZE B - 3IRotT 4
B R NERE SR
= 4,971, 430
B i % FEARTT ARG
= 55, 847
VSN lne ¢
= 209, 900
BIM/CIMiE fl T~ 5 &
= 3, 594, 609
L I T AT B
= 1, 586, 586
BUGERRYCEE (5 1)
= 1,281,473
HimE R (FE L)
= 13, 104, 591

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Wi
= 1 175, 068, 965
BTk X=giiv
= 1 49, 209, 914
R 5]
= 1 224, 278, 879
— R
= 1 33, 321, 121
Tk
= 1 257, 600, 000
THE B 2 %8
= 1 25, 760, 000
TG
= 1 283, 360, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
g
= 1 127, 560, 427
JE T
= 1 1,073, 600
P T
= 1 1,073, 600
B S AVHE T O ALE]
= 1 52, 800
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1, 020, 800
RCAG ) T
= 1 88, 483, 499
EE LT
= 1 4,184, 772
PRAE D +w
= 1 775, 541
MRL +w
= 1 1, 609, 520
FEE IR
= 1 60, 578
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT
= 1 385, 489
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1, 264, 796
st L (-2")
= 1 88, 848
ST L
[P2]
= 1 14, 049, 251
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ST FIAL 30-18-25BB C=350 W/C=55% ¥
& 1500mm Hi GEAHE) 17m
VN 5 2,797, 100 13, 985, 500
FEIA O=27) +H
= 1 43, 339
FEIA (377 -k avy )Y - bik (ER%)
= 1 20, 412
ST L
[P3]
= 1 15, 813, 184
e BIEAL 30-18-25BB C=350 W/C=55% ¥
& 1500mm #ifE GEEHE) 20.5m
VN 5 3,148, 518 15, 742, 590
FEIA O=27) +H
= 1 50, 182
FEIA (377 -k avy )Y -bik (ER%)
= 1 20, 412
R (A T (5 4 BT
[P2]
= 1 27, 186, 513
TG 30-12-40BB W/C=50%
m3 323 38, 342 12, 384, 466
ERAR SD345 D16~25
t 3.82 163, 077 622, 954
ERAR SD345 D29~32
t 13.52 164, 026 2,217, 631
A SD345 D35
t 4.81 166, 971 803, 130
i78:11] SD345 D16 i Vg S
t 3.4 236, 400 803, 760
i78:11] SD345 D19~25 h ¥ Atk
t 6.58 231, 556 1,523, 638
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i78:11] SD490 D38 i’ FvAHE Mk

t 15. 16 248, 177 3,762, 363
ERAR SD490 (#2 U Hi#kfh) D38 =k A4

JiEREe

t 11.28 248, 177 2,799, 436
ERAR AR D29+D29

T 32 927. 29, 692
B =ik D38+D38

T 234 7, 669 1,794, 546
B Bk AT D16 2#B4mLL T

T 46 403. 18, 565
T kAT B A D19 2mPAF

T 496 389. 193, 142
T Bk AT B A D22 2mPLF

T 452 470. 212, 485
SORFEREM D200

= 1 20, 705

R (A T (5 4 BLAT)

[P3]

= 1 27, 249, 779
TG 30-12-40BB W/C=50%

m3 328 38, 342 12,576,176
ERAR SD345 D16~25

t 3.82 163, 077 622, 954
ERAR SD345 D29~32

t 13.52 164, 026 2,217, 631
A SD345 D35

t 4.81 166, 971 803, 130
i78:11] SD345 D16 i Vg S

t 3.43 236, 400 810, 852
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i78:11] SD345 D19~25 h ¥ Atk
t 6.83 231, 556 1,581, 527
i78:11] SD490 D38 i’ FvAHE Mk
t 15.2 248, 177 3,772, 290
ERAR SD490 (#2 U Hi#kfh) D38 =h A
t 12.11 248, 177 3,005, 423
ERAR AR D29+D29
T 32 927.9 29, 692
B =ik D38+D38
T 234 7, 669 1,794, 546
T kAT B A D16 2mPL F
T 46 322.9 14, 853
SORFEREM D200
= 1 20, 705
WA B 1L
= 1 286, 072
AL
= 1 286, 072
FAR B F R 500X 500X 8 F/E5m
bie 2 143, 036 286, 072
LR
= 1 338, 350
TAT7 V%S T
= 1 338, 350
I JE A (ol - BT ) RC-40 11 LV & 200mm
m2 50 1,412 70, 600
g (8 - B ) QAR ET 1Y (20) Hli%E)E 50
mm
m2 50 2,678 133, 900
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F g (8 - B T) O RLEET 227 (FT20FH) FAEA4 A
Eh2E)E 50mm
m2 50 2,677 133, 850
A v/ A T
= 1 1, 200, 884
(BRI
= 1 87, 740
SRR G TAT 7V IMEHEERR Eh2EE 15emPL T
m 100 649. 3 64, 930
A AR A TAT7h AR 10cm
m2 50 456. 2 22,810
EE LT
= 1 266, 720
KRR
= 1 81, 680
MRL +w
= 1 32, 240
HEL w
= 1 152, 800
BT (B )
= 1 391, 480
R B RAHIE R ¢ 250mm VU-50 X 85
m 50 7, 665 383, 250
HER R Ry} W=150mm 2f%
m 50 164.6 8,230
VAN N
= 1 454, 944
AN HCM-B
ZBR 1 454, 944 454, 944
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
EEy ISTil Y
= 1 3,770, 503
Heh-77 iR T
= 1 2,707, 711
e b P LR DSF80C+SMAC  (FZ#A )
m 2,138 340. 2 727, 347
ot b LR SM100C
m 1,100 1,338 1,471, 800
Ser-7 Vg DSF80C+SMAC BE#%/n—y" ¢
&0 2 81, 832 163, 664
W=7 Wi SM100C BER%/n—v" 4
&0 1 81, 832 81, 832
W=7 Wi SM100C ik /n—v" +{
T 1 133, 538 133, 538
Ser-77 vkl DSF80C+SM4C
1] 1 64, 765 64, 765
Heh=77 ek SM100C
1] 1 64, 765 64, 765
Ser-7" B L
= 1 1,062, 792
St HL R E AR R DSF80C+SMAC  (FE-fifi J1)
m 2,000 340. 2 680, 400
St HL R E AR R SM100C (T4 )
m 1,100 340. 2 374, 220
BG4 i (B X -7
= 1 8,172
&S E T
= 1 367, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
TEHRALER T
= 1 367, 000
Prau kil TAT 7V bk
m3 5 5, 506 27, 530
Prau kil 2y -k (SR
m3 35 1,505 52, 675
LGy TAT 7V bk
m3 5 7, 365 36, 825
LGy 2y -k (SR
m3 35 7,142 249, 970
e
= 1 32, 040, 519
THAERK T
= 1 103, 912
Pzl RC-40 t=10cm
= 1 103, 912
B R B T
= 1 23, 978, 392
SHRAR MA FARIE S11. 5m SRS
HE 2.0m
(P2)
e 50 4,047 202, 350
SHRAR M7A FARIE S11. 5m KA
P 11.0m
(P2)
e 116 28, 179 3, 268, 764
SHRAR M7A FARIE S11. 5m KA
P 11.0m
(P3)
e 116 38, 143 4, 424, 588
TE B UEA B Pt - A i
= 1 121, 704
BIgk-fEk L
(P2)
t 38.6 75, 364 2,909, 050
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Bk fEk L
(P3)
t 38.6 75, 488 2,913,836
KE+D 5
(P2A A St LI
] 590 6,472 3, 818, 480
KE+D 5
(P3F A L IRF)
] 660 3, 694 2, 438, 040
e g 1+
(P2A A St LI
m3 1, 500 1, 440 2,160, 000
RO s
(P2A A St LI
m3 1, 500 725.8 1, 088, 700
RO s
(P3F At LI
m3 1, 800 351.6 632, 880
KET
= 1 3,775, 695
U7 Pk 0LL 40 (m3/h) i RedEK
= 1 3,775, 695
VESEY- i T
= 1 4,182, 520
=1 IR
(P2A AV St LI
m3 2, 300 725.8 1, 669, 340
-1k
(P2A AV St LI
m3 2, 300 725.8 1, 669, 340
-1k
(P3F At LI
m3 2, 400 351.6 843, 840
B L
= 1 127, 560, 427
BTl TE:
= 1 22, 311, 295
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 10, 271, 892
TR
= 1 8, 749, 208
R A Y
= 1 269, 736
T RR A oy FRAR ST A R Je-7v-s% 3580t HLLT
= 1 2, 186, 392
T RR A oy FRAR ST A R ==y ) SEAIEE A%y b =
= 1 4,697, 608
IR T
= 1 1, 595, 472
Htre m
= 1 349, 707
B i % FEARTT AR
= 1 55, 847
IR E
= 1 293, 860
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 1,172,977
HimE R (FE L)
= 1 12, 039, 403
Wi
= 1 149, 871, 722
BTk X=giiv oy
= 1 45, 702, 433
R 5]
= 1 195, 574, 155
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
— e
= 1 30, 425, 845
Tk
= 1 226, 000, 000
THE B 2 %8
= 1 22, 600, 000
TG
= 1 248, 600, 000
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